

**Correction to the Article “Ophthalmology Census 2021: A Demographic Characterisation of Ophthalmologists in Portugal”, Published on Acta Med Port (In Press), <https://doi.org/10.20344/amp.20321>.**

**Errata ao Artigo “Estudo Demográfico da População de Oftalmologistas em Portugal: Censo de Oftalmologia 2021”, Publicado em Acta Med Port (In Press), <https://doi.org/10.20344/amp.20321>.**

On page 5, 3<sup>rd</sup> paragraph, line 7, where it reads, **(in red)**:

“(…) considering the international recommendation (**1**:10 000)<sup>8</sup>”

It should read **(in blue)**:

“(…) considering the international recommendation (**0.5**:10 000)<sup>8</sup>”

Still on page 5, 5<sup>th</sup> paragraph, line 8, where it reads, **(in red)**:

“(…) **in** the 40 - 50-year age group”

It should read **(in blue)**:

“(…) **below** the 40 - 50-year age group”

On page 8, key of Table 1, line 5, where it reads, **(in red)**:

“: **PORTATA** 2021;”

It should read **(in blue)**:

“: **PORDATA** 2021;”

Article published with errors:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/20321>

Na página 5, 3<sup>o</sup> parágrafo, linha 7, onde se lê, **(a vermelho)**:

“(…) considering the international recommendation (**1**:10 000)<sup>8</sup>”

Deverá ler-se **(a azul)**:

“(…) considering the international recommendation (**0.5**:10 000)<sup>8</sup>”

Ainda na página 5, 5<sup>o</sup> parágrafo, linha 8, onde se lê, **(a vermelho)**:

“(…) **in** the 40 - 50-year age group”

Deverá ler-se **(a azul)**:

“(…) **below** the 40 - 50-year age group”

Na página 8, legenda da Tabela 1, linha 5, onde se lê, **(a vermelho)**:

“: **PORTATA** 2021;”

Deverá ler-se **(a azul)**:

“: **PORDATA** 2021;”

Artigo publicado com erros:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/20321>



<https://doi.org/10.20344/amp.21546>